

České dráhy na vybraných nádražích v Jihočeském kraji začnou prodávat Lipno Card

Na jedenácti vybraných nádražích Českých drah v Jihočeském kraji jsou ode dneška v prodeji slevové karty Lipno Card. Držitel karty hosta Lipno Card v letní i zimní variantě je oprávněn zakoupit mezinárodní síťovou jízdenku Sport kartu Vltava - Dunaj za zvýhodněnou cenu. Lipno Card zároveň nabízí řadu dalších slev a výhod.

Lipno Card nabízí slevu na skipas ve Skiareálu Lipno, na půjčované lyžařského vybavení nebo kurzy lyžování a snowboardingu. Levnější jsou s Lipno Card i gastronomické služby, vstupy na hrady, zámky, do muzeí a galerií, hlídání dětí, wellnes a řada dalších služeb a zboží u partnerů projektu. Karta hosta Lipno Card existuje v zimní a letní variantě. Zimní karta Lipno Card platí do 31. března 2011. Základní cena je 99 Kč, senioři, studenti, děti (6-15 let) a držitelé ZTP platí 59 Kč.

Lipno Card je v prodeji na nádražích ČD:

České Budějovice (ČD Centrum)

Český Krumlov

Horní Planá

Tábor (ČD Centrum)

Veselí nad Lužnicí

Jindřichův Hradec (ČD Centrum)

Lipno nad Vltavou

Písek

Strakonice

Volary

Vyšší Brod klášter

Při zakoupení Lipno Card na nádraží může její držitel získat i oblíbenou síťovou jízdenku Sport Karta Vltava-Dunaj nebo Sport Karta+ Vltava-Dunaj za zvýhodněnou cenu. Tato jízdenka vznikla díky spolupráci Českých drah, Rakouských spolkových drah a bavorské železnice Ilztalbahn a slouží pro cestování v českém, rakouském i bavorském příhraničí. Sleva pro držitele Lipno Card činí při koupi jízdenky Sport Karta Vltava-Dunaj 8 eur, takže cestujícího vyjde místo 18 jen na 10 eur (cca 263 Kč). Při koupi jízdenky Sport Karta+ Vltava-Dunaj je sleva ještě vyšší, celých 13 eur, a výsledná cena je tak 23 eur (cca 605 Kč).

Podmínky používání (společná část pro obě varianty Sport Karty)

- **V České republice:** jízdenka je v České republice uznávána ve všech vlacích ČD ve 2. třídě. Jízdní kolo je přepravováno zdarma formou přepravy spoluzavazadel i v rámci úschovy během přepravy. Jízdenka platí také pro nostalgické a zvláštní vlaky Českých drah v Jihočeském kraji.
- **V Rakousku:** jízdenka je v Rakousku uznávána v regionálních vlacích kategorie R a REX ve 2. třídě, a ve vlaku R 200 a R 201 Anton Bruckner (v Rakousku D 200 a D 201 Anton Bruckner), který jede na trati České Budějovice - Linz Hbf. Jízdní kolo je přepravováno bezplatně.
- **V Německu:** jízdenka bude platit pro jízdy ve vlacích ITB, v autobusové lince společnosti RBO, která bude vedena od vlaků ČD v Novém Údolí k vlakům ITB ve Waldkirchenu. Jízdní kolo je ve vlacích přepravováno bezplatně. Autobusy přepravu jízdních kol neumožňují. Bavorské vlaky i autobusy jsou v provozu od 28. Dubna do 28. Října 2012 vždy v sobotu a v neděli a ve vybrané bavorské svátky.

Další informace a detaily jsou k dispozici na www.cd.cz/jihocesky-kraj/

Mgr. Radka Pistoriusová

tisková mluvčí ČD

M: 725 032 134, T: 972 522 004

hotline tiskového oddělení ČD pro mimořádnosti: 724 977 822, press@cd.cz